
Formulier: Gebruik van multimediamaterialen
Gebruik van de daisyspeler
De daisyspeler kan door blinden of mensen met een leesbeperking die lid zijn van de bibliotheek, gratis uitgeleend worden.
Iedere lener kan maximum 1 daisyspeler lenen.
De daisyspeler wordt opgehaald en ingeleverd aan de infobalie (niet via de inleverschuif of de inleverkast).
De uitleentermijn van een daisyspeler bedraagt 6 weken en kan verlengd worden indien het toestel niet gereserveerd werd door een andere gebruiker. Bij een reservatie start de uitleentermijn vanaf het moment dat de daisyspeler ter beschikking is.
Het uitlenen van een daisyspeler is gratis tenzij de uitleentermijn van 6 weken overschreden wordt.
Bij een eerste ontlening krijgt de lener door een personeelslid van de bibliotheek uitleg bij de werking van de daisyspeler en worden de voorwaarden voor het gebruik nog eens duidelijk vermeld.
Het is niet toegestaan de daisyspeler aan derden beschikbaar te stellen.
De bibliotheekmedewerkers zorgen ervoor dat de daisyspelers in goede staat ter beschikking worden gesteld. Eventueel constateerbare gebreken, beschadigingen en / of verontreinigingen, etc. dienen alvorens de daisyspeler uitgeleend wordt door de lener aan de bibliotheekmedewerker gemeld te worden.
De lener is aansprakelĳk bij verlies of diefstal en voor alle achteraf geconstateerde gebreken, beschadigingen en / of verontreinigingen van de door hem / haar gebruikte daisyspeler. Alle kosten voor het schoonmaken of repareren van de daisyspeler dienen door de lener geheel vergoed te worden. Bij vervanging van de daisyspeler brengt de bibliotheek in beginsel de aanschafprĳs (nieuwwaarde) in rekening, ongeacht de staat en leeftĳd hiervan.



Voor akkoord,


Datum, naam, voornaam en handtekening lener



