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1. Verslag bezoek Murgesti

De burgemeester overloopt het verslag van het bezoek aan de Roemeense partnergemeente Açatari.

De solidariteitsraad vraagt wat de achterliggende gedachte is van de samenwerking.

Het begon vanuit het idee om te gaan helpen in Roemenië. Dit evolueerde naar structurele steun, met name voor water, gas, etc. De gemeente Kasterlee financierde mee de aankoop van een huis dat sinds renovaties dienst doet als gemeenschapshuis. De banden tussen beide gemeentes zijn verder gegroeid tot een partnerschap.

Ook voor de brandweer zijn er goede contacten. Zo zullen oude brandweerwagens vanuit Kasterlee aan Murgesti geleverd worden om daar nog dienst te doen.

Het gemeentebestuur van Açatari zal in de volgende legislatuur een bezoek brengen aan Kasterlee.

De gemeente Kasterlee werkt in Roemenië samen met de vzw Actiedorpen Roemenië. De vzw roept op om meer jongeren te motiveren, faciliteren en wegwijs te maken om mee te helpen in Roemenië.

2. Verslag bezoek Palestijnse leerlingen

Van 7 mei 2023 tot en met 15 mei 2023 verbleven 23 Palestijnse leerlingen en 2 leerkrachten in Kasterlee, op het domein van de Hoge Rielen. Ze maakten deel uit van het uitwisselingsprogramma van het SMIK en namen deel aan het programma dat de school had samengesteld. Gedurende de momenten dat er geen programmatie was van het SMIK, verzorgde gemeente Kasterlee enkele activiteiten.

Kasterlee nam alle kosten van de Palestijnse studenten op zich, van het moment van aankomst in België, tot het moment van vertrek uit België:

· Verblijf in de Hoge Rielen

· Maaltijden

· Activiteiten

· Transport
De totale kostprijs bedroeg 8619,98 euro.

Het is onduidelijk of dergelijke samenwerking opnieuw zal gebeuren. De vraag om Palestijnse kinderen een bezoek te laten brengen aan gemeente Kasterlee kwam rechtsreeks van de Palestijnse ambassade in Brussel. Het bezoek vergde veel werk en vereiste veel budget. Dit kwam deels door het verblijf in de Hoge Rielen. Voordien werd altijd met gastgezinnen gewerkt, maar de gastgezinnen waren nu volzet door kinderen uit Italië en Jordanië, die verbleven ook in Kasterlee in het kader van het uitwisselingprogramma van SMIK.

3. Budget 2023 en verduidelijking procedure

Er is een budget voor subsidies voor Noord-Zuidprojecten. Dit budget is voorzien voor structurele hulp in het Zuiden, zoals bepaalde projecten. Binnen dit budget is momenteel 2000 euro vastgelegd. Dit gaat om steun aan Broederlijk delen (500 euro), Vzw JAAM JAAM Nepal (500 euro), Mama’s for Africa (500 euro) en het vrijwilligerswerk van Jana Peeters in Congo (500 euro). Er is nog een lopende procedure voor een tweede subsidie aan Mama’s for Africa van 500 euro. Voor de subsidies Noord-Zuidprojecten is nog 7250 euro beschikbaar. 

De Solidariteitsraad vraagt of de subsidies voor Jana Peeters een aanvraag was voor de Damiaanactie en de installatie van zonnepanelen?

Dat klopt.
De solidariteitsraad vraagt of de tweede subsidie voor Mama’s for Africa al verrekend is in het huidige budget van 7250 euro?

De tweede subsidie werd hier nog niet in verrekend.
Het Waterputfestival doet normaal twee aanvragen. De solidariteitsraad vraagt welke aanvragen dit jaar zijn gebeurd?

Dienst Mondiaal Beleid zal dit nakijken.
Voor noodhulp is een budget van 3000 euro voorzien. Hiervan is nog 2000 euro beschikbaar. Er werd in februari een subsidie toegekend aan Rode Kruis Vlaanderen voor hulp in Turkije en Syrië. Daarnaast werden in maart 2 subsidies toegekend aan het Belgisch Consortium voor Noodhulpsituaties voor hulp in Turkije en Syrië.

De solidariteitsraad vraagt of het college hun advies verwacht voor noodhulp?

De beslissing om subsidies voor noodhulp toe te kennen is vaak dringender, waardoor de procedure korter verloopt. Meestal neemt het college binnen een week een beslissing en gebeurt de uitbetaling meteen.

Vroeger kregen alle scholen kalenders van 11.11.11 om mee te werken. De aankoop gebeurde via 11.11.11 zelf. Momenteel is dit stilgevallen. De solidariteitsraad wilt weten wat nu de juiste procedure is.

De gemeente Kasterlee onderzoekt de mogelijkheden nog.
De solidariteitsraad vraagt of er nog acties gepland staan rond fairtrade gemeente?

De fairtrade gemeente valt onder de bevoegdheid van de dienst Duurzaamheid. Momenteel staat enkel de week van de Faire Gemeente op de planning. Deze vindt plaats van 4 tot 14 oktober. Tijdens deze week wordt het thema ‘Fair’ vooral intern en via sociale media gepromoot. Gedurende 2023 vonden al enkele andere acties plaats:

· Chocoladewandeling (26 maart), georganiseerd door Oxfam Wereldwinkel;

· FairTrade@work (11 mei)

· Faire Ronde (13 mei) in samenwerking met Turnhout

4. Adviezen begrotingsopmaak 2024

Het ontwerp van de AMJP 2024 zal op 26 oktober 2023 aan de adviesraden bezorgd worden. Adviesraden hebben tot 10 november om advies in te dienen.

5. Verslag overleg adviesraden
Sommige adviesraden vielen stil na corona, terwijl andere raden nog wel goed bleven functioneren. De adviesraden kwamen op 26 juni 2023 samen om de werking te bespreken. Gemeente Kasterlee wilt met dit overleg ook meer zicht krijgen op de ondersteuning vanuit ambtenaren naar de adviesraden.

Burgemeester overloopt het verslag.

De solidariteitsraad merkt op dat er nooit antwoord komt op mails naar adviezen@kasterlee.be. Hierdoor weet de raad niet of de mails aankomen en verwerkt worden.
De leden van de solidariteitsraad vragen of dit kan gecommuniceerd worden naar het secretariaat, om minstens een bevestiging te ontvangen dat de mail goed is aangekomen. 

6. Update campagnes

-Week van de duurzame gemeente

Van 18 tot 25 september 2023 organiseert de VVSG een zesde editie van de ‘Week van de Duurzame Gemeente’. Ook Kasterlee neemt hieraan deel. Deze campagne zet lokale duurzame initiatieven in de kijker die bijdragen aan de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen (SDG’s). Onderwijs en vorming (scholen, levenslang leren, etc.)
Het campagnethema is dit jaar onderwijs. We vieren scholen, kinderopvang maar even goed ondernemingen, organisaties of individuele burgers die bijdragen aan levenslang leren, wereldburgerschap, educatie rond de SDG’s, gelijke toegang tot & gelijke kansen in onderwijs of kinderopvang, welzijn op school, enzovoort.

Concreet worden volgende acties in deze week gehouden: 

· de SDG-vlag uithangen aan het gemeentehuis

· een week lang lokale #duurzamehelden in de kijker zetten

· tips en tools ontvangen om duurzaamheid te verankeren in het lokaal beleid

· en dit jaar ook: wensen voor een duurzame gemeente in 2030 verzamelen bij je helden, scholen en burgers

-11.11.11

11.11.11 heeft een nieuwe huisstijl. Daarom kreeg gemeente Kasterlee het voorstel om nieuwe vlaggen aan te kopen. De aankoop is reeds goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen. De aankoopprocedure is lopende.

-Nationale week van de Fair Trade

De Nationale week van de Fair Trade gaat dit jaar door van 07 oktober tot 17 oktober. Vanuit de gemeente zijn hier geen acties aan verbonden. De solidariteitsraad vraagt aan de gemeente Kasterlee om deze week mee te promoten via de communicatiedienst (actie “toosten met fair trade koffie) 

-FOOD.FILM.FEST

Regio In Transitie (RIT) neemt deel aan het FOOD.FILM.FEST. Dit is een festival waarbij elke gemeente van RIT om de beurt een film over voeding vertoond. De solidariteitsraad vraagt gemeente Kasterlee om ook een filmavond te organiseren.
7. Toekomst Solidariteitsraad

Dit zal in een volgend overleg opgenomen worden.

8. UITPAS

Gemeente Kasterlee treedt vanaf 01 september 2023 toe aan UiTPAS Kempen. De UiTPAS is een spaar- of kortingkaart. De kortingskaart zorgt dat mensen die het financieel moeilijk hebben, toch kunnen meedoen aan activiteiten. Deelnemers met een spaarkaart betalen wel de volledige kostprijs van activiteiten, maar sparen daarbij punten. Die punten kunnen ingeruild worden voor voordelen. Deelnemers met een kortingkaart kunnen deze punten ook sparen en ruilen, maar krijgen ook 80% korting bij betalende activiteiten binnen de regio UiTPAS Kempen. Momenteel zijn 21 gemeenten aangesloten bij UiTPAS Kempen.

De UiTPAS spaarkaart is beschikbaar voor iedereen vanaf 6 jaar en kost €5.

Mensen die recht hebben op een kansentarief kunnen de UiTPAS-kortingkaart krijgen. Deze is gratis als er voldaan is aan één of meer van de volgende criteria:

· Inwoners die recht hebben op de verhoogde tegemoetkoming

· Kinderen en jongeren die verblijven in een instelling van Bijzondere jeugdzorg

· Inwoners met een schuldoverlast die gekend zijn bij het OCMW

· Personen die verblijven in een LOI, FOI of opvangcentrum

· Gezinnen van inwoners met kinderen met een dossier bij OCMW en die gezinsbegeleiding krijgen of gezinnen met kinderen die vanuit OCMW zijn toegeleid naar gezinsbegeleiding.

· Inwoners die in begeleiding zijn bij het OCMW en niet onder bovenstaande doelgroepcriteria vallen, maar waarvan de maatschappelijk werker de inschatting maakt dat toegang tot de UITPAS een meerwaarde is omwille van financiële en/of sociale redenen.

De UiTPAS spaarkaart is verkrijgbaar in de bibliotheken van Kasterlee, Lichtaart en Tielen, de toeristische dienst en het Sociaal Huis.

De UiTPAS-kortingkaart is enkel te verkrijgen in het Sociaal Huis.

Punten kunnen bij alle deelnemende gemeenten doorheen Vlaanderen en Brussel gespaard en geruild worden voor voordelen. De kortingkaart geeft enkel recht op 80% korting binnen de regio UiTPAS Kempen.

De Solidariteitsraad vraagt waarom dit nu pas uitgerold wordt.

Er zijn verschillende redenen voor. Er was onenigheid of de doelgroep de weg wel zou vinden naar de UiTPAS. Ook organiseert de gemeente zelf weinig activiteiten, dit ligt vooral bij verenigingen. Daarbij was het onzeker of deze verenigingen dit project willen steunen omdat ze een deel van hun inkomsten moeten laten vallen. Daarom besliste Kasterlee enkel in te stappen met het eigen aanbod. Zo kunnen deelnemers voordelen krijgen in het toeristisch centrum of punten ruilen voor gadgets in de toeristische dienst.

Aan de verenigingen werd nog niet gevraagd om deel te nemen. Kasterlee wil zelf eerst het systeem leren kennen. Verenigingen kunnen wel partner worden, momenteel voeren de gemeente hier nog geen promotie voor.

De solidariteitsraad vraagt hoe de UiTPAS kenbaar gemaakt zal worden bij het doelpubliek.

Mensen met een verhoogde tegemoetkoming krijgen een brief.

De Solidariteitsraad merkt op dat de communicatie in het Nederlands zal verlopen waardoor anderstaligen mogelijks niet doorhebben waarover het gaat.

De stafmedewerker gelijke kansen neemt deze feedback mee en zal de mogelijkheden bekijken. Er zal bij het agentschap integratie en inburgering navraag gedaan worden voor vertalingen.

Kan de brief vertaald worden via QR-codes?

De stafmedewerker gelijke kansen zal dit bekijken.

Als gemeente Kasterlee betalende activiteiten organiseert, dan kunnen deelnemers daar ook de UiTPAS voor gebruiken?

In principe wel. Gemeente Kasterlee organiseert binnenkort de pompoenmarkt. Het is onduidelijk of deze betalend is. Dienst Mondiaal Beleid zal dit uitzoeken.
9. Zomerscholen
Twee jaar geleden was gemeente Kasterlee dicht bij het organiseren van zomerscholen. Dat ging toen niet door omdat er geen medewerker beschikbaar was. Gemeente Kasterlee zet nu in op meer inclusieve speelvogels in plaats van zomerscholen. De speelvogels zijn nu gratis, zonder inschrijvingen en animatoren krijgen een vormingsmoment om te leren hoe ze met anderstaligen om moeten gaan. Ook zet de gemeente extra in op promotie van de speelvogels. Zo werd de brochure vertaald met een app en zijn animatoren aan schoolpoorten ouders gaan aanspreken. Op die manier worden verschillende bestaande drempels weggewerkt. 

De nieuwe groep speelvogels is niet groot. In andere gemeenten, zoals Retie, is er wel een groter resultaat.  Er is veel potentie, maar de speelvogels moeten nog groeien. Daarvoor moeten nog enkele drempels weggewerkt worden. Volgens directies van scholen willen leerkrachten niet deelnemen aan zomerscholen of speelvogels. Ook wil de beoogde doelgroep zich niet naar de scholen in andere deelgemeenten verplaatsen.

De solidariteitsraad geeft aan dat Turnhout al jaren een zomerschool heeft waarbij ook leerkrachten uit Kasterlee zich kandidaat stellen. De leerkrachten krijgen daar een contract waarbij ze extra voordelen krijgen. Schoolmakers kan mogelijks ook het lerarenkorps aanbieden. Ook zijn er mogelijkheden om het transport te organiseren. Zo kan De 3master mogelijks hun busje beschikbaar stellen.

10. Varia

· Oekraïne

Er zijn nog een 50tal mensen uit Oekraïne in Kasterlee. Een aantal mensen zijn langdurig op vakantie. Er zit een groep in een hotel. Osman is het aanspreekpunt. Daarnaast zijn er nog een aantal gastgezinnen. Sommige van deze gezinnen zochten een andere oplossing, maar bij de meeste gastgezinnen verblijven de Oekraïense mensen permanent. Het gaat dan meestal om een familiale band of een zorgwoning of aanbouw. Er zijn momenteel nog 2 plekken bij gastgezinnen beschikbaar. De huisvestiging van mensen uit Oekraïne wordt vooral door het Sociaal Huis opgevolgd.

· Nieuwkomers

De nieuwe inwoners van Kasterlee worden op 23 september verwelkomd. Dit gebeurt voortaan eens per jaar.

· Mark Desmet

Mark Desmet neemt ontslag uit de solidariteitsraad. Er wordt gevraagd om hem uit de mailinglijst te halen. 

· Netwerkdag Amaryllis

Op 16 september vindt een netwerkdag van Amaryllis plaats. Het doel tijdens dit netwerkmoment is om coaches te vinden om nieuwkomers met een diploma te begeleiden op de arbeidsmarkt. De nieuwkomers worden via Rotary Turnhout begeleid. 

Volgende vergadering

Maandag 13 november 2023 om 19u30.
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