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[bookmark: _Toc4579337]DEEL 1 - HET STATUUT VAN DE CODE VOOR POLITICI
[bookmark: _Toc4579338]Artikel 1 – definitie
De deontologische code van raadsleden inzake dienstverlening aan de bevolking is het geheel van beginselen, gedragsregels en gebruiken die men als leidraad neemt. Deze code is ook van toepassing voor groepen van raadsleden die aan collectieve dienstverlening doen, alsook op medewerkers of derden die in opdracht van raadsleden handelen.
[bookmark: _Toc4579339]Artikel 2 – doelstelling
De raadsleden moeten erover waken dat zij, ook buiten hun politieke activiteiten en in het licht van deze code, geen dienstverlenende activiteiten ontplooien die de eer en de waardigheid van hun mandaat kunnen schaden.
[bookmark: _Toc4579340]Artikel 3 – ondertekening
De kandidaten raadsleden bij de gemeente- en provincieraadsverkiezingen verklaren bij de ondertekening van de voordrachtsakte kennis te hebben genomen van de basiscode deontologie voor gemeente- en provincieraden. 





[bookmark: _Toc4579341]DEEL 2. ALGEMENE PLICHTEN, DOELSTELLINGEN EN UITGANGSPUNTEN
[bookmark: _Toc4579342]Artikel 4 – hantering termen
De raadsleden zullen voor de omschrijving van hun eigen dienstverleningsactiviteiten geen termen gebruiken die verwarring creëren met officieel door overheden ingestelde dienstverlening. (dus bijvoorbeeld niet de termen "ombudsman", "ombudsvrouw", "ombudsdienst", "klachtendienst", "klachtenmanagement" of andere vergelijkbare samenstellingen met "ombud" en "klacht").
[bookmark: _Toc4579343]Artikel 5 – prioriteit algemeen belang
De raadsleden dienen voorrang te geven aan het algemeen belang boven particuliere belangen en zij vermijden elke vorm van belangenvermenging.
[bookmark: _Toc4579344]Artikel 6 – onbezoldigde dienstverlening
Elke vorm van rechtstreekse dienstverlening, informatiebemiddeling of doorverwijzing gebeurt zonder enige materiële of geldelijke tegenprestatie van welke aard ook.
[bookmark: _Toc4579345]Artikel 7 – respect rechten van de burgers
De raadsleden moeten op dezelfde gewetensvolle manier ten dienste staan van alle burgers die op hun dienstverlening een beroep doen, zonder onderscheid van geslacht, huidskleur, afstamming, sociale stand, nationaliteit, filosofische overtuiging of partijvoorkeur.
[bookmark: _Toc4579346]Artikel 8 – tussenkomsten
Tussenkomsten bij gerechtelijke en politionele instanties om de juridische besluitvorming in individuele dossiers te beïnvloeden zijn verboden .

[bookmark: _Toc4579347]DEEL 3. SPECIFIEKE BEPALINGEN:
[bookmark: _Toc4579348]Artikel 9 – informatie behandeling
Het behoort tot de taak van het raadslid om informatie te ontvangen, informatie te verstrekken en om door te verwijzen naar de geëigende diensten of instanties. In het kader van hun algemene luisterbereidheid kunnen raadsleden de rol vervullen van vertrouwenspersoon.
[bookmark: _Toc4579349]Artikel 10 – begeleiding burgers
Raadsleden ondersteunen en begeleiden de burgers in hun relatie met de administratie of met betrokken instanties. 

De raadsleden hebben het recht vragen te stellen naar concrete toelichting bij de bestaande regelgeving of een genomen beslissing, naar de stand van zaken van een dossier of de verantwoording voor het niet-beantwoorden van vragen door de burger gesteld.

Bij het ondersteunen en begeleiden van vraagstellers, respecteren de raadsleden de onafhankelijkheid van de ambtenaren en diensten, de objectiviteit van de procedures en de termijnen die als normaal beschouwd worden voor de afhandeling van soortgelijke dossiers.
[bookmark: _Toc4579350]Artikel 11 – bespoedigingstussenkomsten
Bespoedigingstussenkomsten, waarbij raadsleden een administratieve of gerechtelijke procedure proberen te versnellen in dossiers die zonder die tussenkomst weliswaar een langere verwerkingsperiode, maar toch een gunstig gevolg zouden krijgen, zijn niet toegestaan. Rechtmatige en gemotiveerde tussenkomsten binnen het wettelijke kader zijn toegestaan. 

Tussenkomsten bij selectievoerende instanties, die tot doel hebben het bevorderen van kansen op benoeming, aanstelling en bevordering in de administratie zijn niet toegestaan.
[bookmark: _Toc4579351]Artikel 12 – onwettige en onrechtmatige handelingen
Elke poging tot bevoordeling, waarbij de burger door toedoen van een raadslid iets probeert te bereiken wat onrechtmatig of wettelijk niet toelaatbaar is, is verboden.

Tussenkomsten van raadsleden met de bedoeling de toewijzing of de uitvoering van contractuele verbintenissen met de overheid te beïnvloeden, zijn verboden. 
[bookmark: _Toc4579352]Artikel 13 – schijndienstbetoon
Alle vormen van schijndienstbetoon, waarbij raadsleden bewust maar onterecht de indruk wekken dat zij bij de goede afloop van een dossier daadwerkelijk tussenbeide gekomen zijn (eventueel zonder dat de betrokken burger om een tussenkomst heeft gevraagd) zijn niet toegestaan. Wanneer een burger daar niet om heeft gevraagd, zal het raadslid hem niet aanschrijven om hem, in plaats van of naast de officiële kennisgeving, op de hoogte te brengen van de beslissing die genomen werd in een dossier.
[bookmark: _Toc4579353]Artikel 14 – informatieplicht bestuur
Het bestuur zal op geregelde tijdstippen de lijst van alle raadsleden met hun contactadressen en foto bekendmaken bij de bevolking. De raadsleden kunnen wanneer ze dit wensen ook melding maken van hun zitdagen. Voor de leden van het College van Burgemeester en Schepenen/Vast bureau mogen ook de bevoegdheden vermeld worden.

[bookmark: _Toc4579354]DEEL 4. CONTROLE EN SANCTIONERING

[bookmark: _Toc4579355]Artikel 15 – verbintenis tot naleving
De lokale mandatarissen verbinden zich ertoe onderhavige deontologische code na te leven.
[bookmark: _Toc4579356]Artikel 16 – deontologische commissie
Eenieder die geconfronteerd wordt met een interventie van een lokale mandataris, die kennelijk strijdig is met onderhavige deontologische code, maakt hiervan melding bij de algemeen directeur, en dit binnen de vijftien dagen volgend op de interventie. Een kopie van de melding wordt onverwijld ter kennis gebracht van de betrokken mandataris. Anonieme klachten of meldingen zijn onontvankelijk.

De algemeen directeur legt de in vorig lid bedoelde meldingen voor aan de bijzondere Commissie Deontologische Zaken binnen de dertig dagen na ontvangst.
[bookmark: _Toc4579357]Artikel 17 – samenstelling deontologische commissie
Deze commissie bestaat uit enerzijds de voorzitter van de raad en anderzijds uit de voorzitter van elke politieke fractie uit de raad. Bij afwezigheid kan de voorzitter zich laten vervangen door de 1ste schepen en de fractievoorzitters door een lid van een fractie.

Een commissielid is verplicht zich te laten vervangen wanneer de klacht betrekking heeft op het commissielid zoals voorzien in de vorige alinea.

De voorzitter van de raad of zijn vervanger is van rechtswege voorzitter en de algemeen directeur is secretaris van de Commissie Deontologische Zaken.
[bookmark: _Toc4579358]Artikel 18 – sanctie
Deze commissie onderzoekt de gegrondheid van de melding. Zij kan daarbij de klager en de mandataris horen.

Deze commissie is verplicht de klager en/of de mandataris te horen zo die daar uitdrukkelijk om verzoeken. Deze commissie doet uitspraak binnen de dertig dagen nadat de melding geagendeerd werd op de commissieagenda.

Alle in dit artikel bepaalde termijnen worden opgeschort tijdens de maanden juli en augustus.

Stelt de deontologische commissie bij tweederde meerderheid van haar leden een inbreuk op de deontologische code vast, wordt een publieke afkeuring van de handelwijze van de met name genoemde mandataris uitgesproken.

De uitspraak wordt meegedeeld aan de raad en opgenomen in de notulen.

[bookmark: _Toc4579359]DEEL 5 – HANDTEKENINGEN
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